OueHOYHbIN NUCT

npoBepKu opraHusauuu nutaHua 8 MBOY «BprownuHckaa OOLLU»
Nata npoBeaeHUsi NPOBEPKHU: ﬁ/@/- 5’7% ﬂ)%ﬁ

MHuupaTMBHAA rpynna, NpoBoAuBLLAS NPOBEPKY:

LA LAG YL L R ,W

Tl 0lfd UL JD. Ze
Bompoc | Ha/mer

1 |[MimeeTcs 1 B OpraHU3alii MEHIO?
A) ma, 7UIs BCceX BO3PACTHBIX IPYIII B PEXMMOB (yHKIIMOHHPOBAHHAS e
OpraHu3aIyu //L/L
b) nma, HO 6e3 y4eTa BO3PAaCTHBIX Py
B) met

2 |BBIBEIIEHO JIM [UKIMYIHOE MEHIO IS 03HAKOMIICHHS pOJIHTeNeH U eTei?
A) na G
b) Het v

3 |BBIBELICHO /T eXKeTHEBHOE MEHIO B yIOGHOM JIis O3HAKOMJICHHS pOJITeNel U neTet MecTe?
A) na T
b) Het 4

4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI OJ1F01?
A) 1a, TI0 BCEM JHSM ) G
B) HET, IMEIOTCSI IOBTOPBI B CMEXKHBIC THU G

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeIleHHbIE OJI01a U POITYKTHI
A) na, IO BCEM JIHSIM gL
B) HET, UMEIOTCS IIOBTOPEI B CMEXHBIE THU i

6. ICOOTBETCTBYET JIM PEraMEHTHPOBAHHOE UKIMIHBIM MEHIO KOJIMYIECTBO IIPUEMOB ITHIIHA
pexuMy (QyHKIMOHHPOBAHUS OPTaHU3aIIMH
A) ma cw.,
b) et &

7. [EcTs 1 B OpraEmsanyy MprKa3 O CO3IAHUY U HOpAKe PaboThl GpaKepakHOH KOMHCCHU?
A) na G
b) HEeT e

8 |OT Bcex nu mapTHit IPHUrOTOBNIEHHBIX GIIFO CHEMAaeTCs Opakepax?
A) na =
b) Her 4

9 |BeisBisuIHCE K (DAKTHI HE IOIYyCKa K peann3anud O/ H IPOIYKTOB IO PE3yIbTaTaM
paboTHl OpakepaXHOM KOMUCCHH (3a IEPHO.T He MEHEE Mmecsa)?
A) Her P8V "
b) na

10 {Co3zanb! ¥ yCIOBHS U OPraHM3aliy ITaHKs JeTell ¢ y4eToM 0COOCHHOCTEH 310POBb

caxapHbIH 1uabeT, IHIIEBbIe AJUIEPTUH)?

A) ma S
b) Het

11 [[TpoBommTcst au yOOpKa MOMEIIEHHH TOCIIe KaXI0ro premMa U ?
A) 18 g
b) Het J

12 [KauecTBEHHO JIM IIpoBeeHa yOOpKa OMEIEHUH 1yt TpreMa IUINK Ha MOMCHT paboTHl




KOMUCCHHU?

A) ma g€l -
B) HET v

13 |06HapyxuBaIICE I B IOMEIICHHMAX A IPAEMa MHUIIH HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H CIICIBI UX
PKI3HEeATENPHOCTH !
A) HET a2z
b) na

14 |CozmaHbl M YCIOBHS IS COONIONCHH)S NETHMHU IIPABUIT JINYHOMN TUTHEHBI?
A) ma Gl
b) Her v

15 |BBUIBISITACE JIH 3aMeUaHyis K COOIONCHHIO NETEMHU IPABHI JIMYHOM THTHEHBI!
A) Het I r2t
b) na

16 |BBISBIIAIMACE JIH TIPH CPAaBHEHAHU Peali3yeMOro MEHIO € YTBEPIKIEHHBIM MEHIO (HaKTHI
ICKITIOUCHIS OTIEIBHBIX OO/ M3 MEHIO?
A) HET AL 22U
b) na

17 menu a4 GakThl BBIIAYH OCTAM OCTBIBIIEN MHLTH?
A) HeT A2

) 1a




